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EXCURSION PARA JUGAR EN ALMENARA GOLF
Estimados socios y amigos de Tamisuel:
Dada la buena acogida que tuvo nuestra primera visita, se ha gestionado con el Hotel NH Almenara, de Sotogrande, la posibilidad de jugar en su campo durante el último fin de semana del mes de Noviembre, en concreto el Sábado día 19 y Domingo día 20, con unas magníficas condiciones.
La oferta es que nos ofrecen jugar en su campo, de tres recorridos de 9 hoyos, a un precio especial, que incluye el alojamiento, el desayuno, la cena, 2 greenfees de 18 hoyos y 1 circuito Spa.
Tamisuel organiza su partida de los Sábados, ésta vez extendida a jugar dos días, con la entrega de los premios correspondientes a los tres primeros socios clasificados, en dos categorías, así como una bolsa de bienvenida que incluirá un polo y algún regalo más que se está gestionando. También podéis inscribir a la pareja o amigos que quieran venir con nosotros a jugar, con derecho a bolsa de bienvenida, pero sin opción a los premios del club.
El programa previsto es el siguiente:
Viernes día 18, llegada al hotel, cada uno por sus propios medios, dada la proximidad desde nuestra base en Fuengirola- Mijas, registro  de los huéspedes jugadores y no jugadores, tarde libre, cena y a dormir. El Sábado 19, después de desayunar, salida temprano al campo para jugar 2 de los recorridos, al término del juego, tiempo libre para tomarse un tentempié, disfrutar del Spa, la piscina, visitar la zona (Puerto deportivo, club de playa, Gibraltar... etc.etc.) o lo que os apetezca, para cenar sobre las 21,30h. después, podemos ver el Canal+ golf en  el salón del lobby, tomando una copa (cada uno se paga lo suyo) y a dormir.
El Domingo 20, desayuno y a jugar de nuevo, ésta vez con el tercer recorrido que nos faltaba por conocer, para al término de las partidas, proceder a la entrega de premios y dar por finalizada la estancia.
El precio por persona inscrita, tanto si es jugador/a como si no, es de 130 euros, por persona (las dos noches) en habitación doble, incluida la bolsa de regalos, debiendo de abonar cada uno el iva del alojamiento (8%= 9,12.-Eur.) y sus consumiciones al dejar la habitación. Hay posibilidad de alojar a tres personas en una habitación, pero la tercera cama es de inferior calidad, pues las habitaciones son dobles y las camas supletorias están pensadas para niños. Así mismo y como ocurrió en la anterior visita, pudimos alojar a una pareja con dos niños pequeños en una habitación (consultar precio para éste caso en concreto y para la habitación de uso individual al secretario del club, Pedro L. Gómez, por e-mail : pegsondeco@gmail.com  )

MUY IMPORTANTE:
El plazo límite para efectuar las inscripciones y el pago de los 130 Euros, es el día 10 de Noviembre, pues necesitamos unos días para confirmar las reservas y bordar los polos de Sras. y Sres. asistentes, las plazas son limitadas, por lo que si estáis interesados, conviene apuntarse cuanto antes ya que se darán las plazas por riguroso orden de inscripción en nuestra web. Se enviará un correo electrónico a cada inscrito con las indicaciones para efectuar el pago, mediante transferencia o ingreso en la cuenta del club.
Algunas fotos de las instalaciones de Almenara Golf Resort:
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